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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                                 6/2019 červen                                           
  

Informace pro občany 
 

Přinášíme aktuální informace o dění v obci. 
 

Koncem měsíce června budou v okolí základní školy zahájeny práce na realizaci 
projektu pro zlepšení dopravně bezpečnostní situace. Akci plánujeme dokončit 
do konce prázdnin. 
 

Práce na rekonstrukci mostu přes Lubinu z důvodu květnového 
několikadenního zvýšeného průtoku v řece nabraly zpoždění oproti plánu. Aby se 
skluz dohnal, budou práce na mostu probíhat na směny během celého dne a také 
o víkendech. Prosíme občany, aby byli k této zvýšené aktivitě tolerantní. 
 

Žádáme občany, aby do kontejneru na železo nevhazovali elektrospotřebiče 
(bojlery, pračky, ledničky). Tyto přístroje odvážejte do sběrného dvora ve Staré 
Vsi n. Ondřejnicí. 
 

V Petřvaldíku na hřišti byl přistaven kontejner na zelený odpad. Pro ukládání 
odpadu platí stejná pravidla jako pro kontejner v Petřvaldě. Nepatří do něj větve, 
kameny a jiný než zelený odpad ze zahrad. 
 

Prosíme občany, aby zelený odpad odváželi do přistavených kontejnerů a suchou 
trávu a větve doma nepálili. Dým obtěžuje sousedy v okolí, kteří v horkém 
počasí nemohou větrat. Hrozí také velké nebezpečí požáru. 
 

Byly zahájeny práce II. etapy na opravě sokolovny v Petřvaldě. 
 

Upozorňujeme občany, že v letních měsících bude Správa silnic MSK provádět 
nadlimitní čištění komunikací II. a III. třídy v průjezdních úsecích obcí. Cílem 
čištění je snížit prašnost a zlepšit kvalitu ovzduší. 

 
PODĚKOVÁNÍ 

 

Děkujeme všem složkám, základní a mateřské škole a pracovníkům obce za 
spolupráci při organizování XX. Erbovních slavností, děkujeme také všem 
sponzorům za dary do tomboly a občanům za účast na akci. 

                                                              
            Václav Kološ, starosta 
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Zprávi čky z mateřské školy 
 

V posledních několika měsících se toho v mateřské škole hodně událo.  
 

Nový rok začal v mateřské škole plaveckým výcvikem. Děti ze třídy Berušek 
dojížděly na bazén do Brušperku. Dalším sportovním dovednostem, tentokrát na 
lyžích, se děti učily na lyžařském výcviku v Malenovicích. Nadšení dětí bylo 
veliké a všechny se během týdne naučily krásně lyžovat. Poslední den výcviku 
proběhly závody, na které se mohli přijet podívat i rodiče. 
 

S pohádkou Zvířátka a odpadky k nám zavítalo Divadlo Šikulka. Pohádka 
dětem připomněla, jak je důležité chránit životní prostředí. 
 

Naše MŠ je zapojena do projektu polytechnické vzdělávání, který má v dětech 
rozvíjet technické myšlení a zručnost. Dvě třídy jsou vybaveny ponkem se 
svěrákem a ostatním potřebným nářadím. V rámci tohoto projektu jsme 
uspořádali technické dílničky pro rodiče s dětmi, kde si společně vytvořili krásný 
výrobek. 
 

Theatr Ludem je alternativní divadlo, které k nám přijelo s představením.  
Po představení si děti vyráběly vlastní loutky a zahrály si krátkou scénku dle 
vlastní fantazie. 
 

V dubnu se všechny děti z naší mateřské školy seznámily s prací dobrovolných 
hasičů a také s prací policejních psů. 
 

Měsíc květen se otevřel výletům a besídkám v mateřské škole. Nejmladší děti 
jely na výlet do Kateřinic, kde navštívily malou farmu a hřiště. Žabičky 
s Beruškami jely na výlet do Studénky na Jarošův statek. Děti na statku měly 
přímý kontakt se zvířátky, také si vyzkoušely úklid stáje a péči o zvířata. Součástí 
byla i tvořivá dílnička a jízda na ponících vedených vodičem. I když nám počasí 
nepřálo, děti si z výletu přinesly mnoho zážitků. 
 

V základní škole jsme se byli podívat na zábavou show s ilustrátorem a malířem 
Adolfem Dudkem. Pan Dudek nám představil program s názvem „Hrajeme si na 
malíře.“ 
 

V měsíci květnu a červnu proběhl v mateřské škole také adaptační kurz  
„Broučci“ pro děti, které k nám v září nastoupí. 
 

Závěr školního roku patří vždy Erbovním slavnostem, kde všechny třídy 
vystoupí s krátkým tanečkem. 
 

A už je tady loučení s dětmi, které půjdou po prázdninách do školy, což je 
naše poslední společná akce před prázdninami. 
 

Přejeme všem krásnou dovolenou a po prázdninách se budeme těšit na další školní 
rok! 

Zaměstnanci MŠ 
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Upozornění 
 

MUDr. Amil Švidrnoch, praktický léka ř, upozorňuje pacienty, že v době  
od 24. června do 7. července bude ordinace z důvodu čerpání dovolené 
zavřená. 
 
 

 
 
 

Velký úspěch petřvaldských krasojezdců 
 

V sobotu 11. května se v Němčicích nad Hanou konalo finále Mistrovství 
České republiky v krasojízdě žactva. 
 
Soutěže se nakonec zúčastnili všichni tři naši žáci - Jakub Pavlík, Matěj Bubík a 
Václav Hekele, který byl donominován za zraněného závodníka z Brna. Celkem 
bylo do finále nominováno 10 závodníků.  
 

Naši žáci, i přes určitou malou nervozitu zvládli své sestavy na jedničku 
s hvězdičkou. Jakub při své jízdě ztratil pouze 0,9 bodu a obsadil vynikající  
2. místo v osobním rekordu výkonem 42,44 b. I Matějovi se sestava povedla a 
nebýt chyby u jednoho cviku, mohl si rovněž vytvořit nový osobní rekord. Jeho 
zajetá bodová hodnota sestavy 37,94 b. jej vynesla na 3. místo za Jakuba. Úspěšné 
vystoupení našich žáků ještě zpečetil 9. místem Vašek, který si také zajel nový 
osobní rekord 19,40 b.  
 

Kluci se opravdu vytáhli a doufejme, že v příštím roce je budou následovat i naše 
děvčata. 

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy 
 
 
 

OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 
 

 
Projekty pro děti 

 

Knihovna spolupracuje se základní i mateřskou školou na realizaci 
celoročních projektů zaměřených na podporu čtenářství u dětí. 
 

Výzkumy ukazují, že vztah ke knihám a čtení vzniká již v útlém věku, a proto se 
snažíme děti přivést do knihovny už od malička. Díky výborné spolupráci 
s mateřskou a základní školou a také díky podpoře a aktivitě rodičů navštěvuje 
petřvaldskou knihovnu 154 dětí ve věku do 15 let. 
 

Děti ze všech tří oddělení mateřské školy v letošním školním roce pravidelně 
navštěvovaly knihovnu se svými paními učitelkami, půjčovaly si knížky, které  
ve školičce četly a prohlížely a během návštěv se také dozvěděly něco o knihovně.  
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Řada předškolních dětí chodí do knihovny také se svými rodiči (registrovaných 
čtenářů ve věku 0 – 5 let je v naší knihovně 40). Získávají tak pozitivní vztah  
ke knihám a čtení.  
 

Děti z oddělení Berušek a Žabiček se účastnily projektu Kniha je můj kamarád, 
v rámci kterého si půjčovaly v knihovně knížky, doma je s rodiči přečetly a potom 
je přinesly do školky představit ostatním dětem. Nenásilnou formou se tak učily 
nejenom naslouchat a číst, ale také o přečteném mluvit, což rozvíjí soustředění  
a schopnost komunikace. 
 

Pro školní děti knihovna ve spolupráci s pedagogy připravuje již několik let 
projekty zaměřené na zlepšení čtenářské gramotnosti. 7. června jsme slavnostně 
ukončili projekt Knížka pro prvňáčka, kdy paní místostarostka Šárka Fabiánová 
prvňáčky slavnostně pasovala na čtenáře. 
 

Děti z druhých tříd se zapojily do projektu a čtenářské soutěže Škola naruby, kde 
se zdokonalovaly ve čtení s porozuměním. Pro děti 3. – 5. ročníku jsme realizovali 
projekt Fantastický deník věnovaný tvůrčímu psaní.  Pro děti 6. a 7. ročníku se 
uskutečnily projektové hodiny zaměřené na literaturu. 
 

Všechny projekty byly završeny vystoupením ilustrátora a malíře Adolfa Dudka, 
který pro jednotlivé věkové skupiny dětí předvedl zábavnou interaktivní šou, ve 
které předvedl, jak vznikají jeho kresby a co obnáší profese ilustrátora. 
 

Kamila Plisková, knihovnice 
 
 

Knihovna zavřená 
 

Od 1. do 12. července bude knihovna zavřená z důvodu čerpání dovolené. 
Zavřeno bude také od 22. do 26. července z důvodu konání příměstského 
tábora pro děti. 
 
Za způsobené komplikace se omlouváme. 
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